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№ 

Об организации и проведении

зимних каникул обучающихся

в 2017-2018 учебном году
На основании приказа Министерства образования Оренбургской области от 04.12.2017 г. № 01-21/2402 «Об организации и проведении зимних каникул обучающихся в 2017-2018 учебном году», приказа УО АМО Кувандыкский городской округ № 298 от 08.12.2017 «Об организации и проведении зимних каникул обучающихся  в 2017-2018 учебном году» с  целью организованного проведения зимних каникул обучающихся МО Кувандыкский городской округ  в декабре 2017 – январе 2018 гг., предупреждения безнадзорности, правонарушений и травматизма среди несовершеннолетних
ПРИКАЗЫВАЮ:
п. 1. Старшему вожатому Киселеву А.Л.:

-   разработать общешкольный план массовых мероприятий с обучающимися в период каникул с учетом интересов детей  и их родителей, календаря знаменательных дат,  в том числе на базе  учреждений культуры и спорта, составить карту каникулярной занятости несовершеннолетних, состоящих на различных видах профилактического учета и предоставить в управление образования.


Срок: до 20 декабря 2017 г.
-  довести информацию и обсудить план проведения зимних каникул  на совещаниях с педагогическим коллективом, родительских собраниях, методических объединениях классных руководителей, обеспечить  оптимальный  режим  работы образовательных учреждений  в каникулярный период.

- обеспечить реализацию противоэпидемических мероприятий  при организации и проведении культурно-массовых мероприятий для обучающихся и воспитанников образовательных учреждений.

в течение всего периода

-   в рамках проведения родительского всеобуча уделить особое внимание вопросам  организации семейного досуга, занятости обучающихся в каникулярное время, профилактике вредных привычек и зависимостей (с участием врачей-наркологов, сотрудников наркоконтроля, психологов и других специалистов).

в течение всего периода
- организацию и проведение здоровьесберегающих, спортивных, досуговых мероприятий, игровых конкурсных программ по месту жительства и в микрорайонах школ;

- активизацию работы по пропаганде здорового и безопасного  образа жизни, проведение с обучающимися бесед, лекций, диспутов, «круглых столов», тренингов  и других мероприятий по профилактике алкоголизма,  наркомании, табакокурения,   игровой зависимости.

- обеспечить сохранность жизни и здоровья детей, согласовать сроки и места проведения массовых мероприятий с детьми в период каникул с территориальными органами Госпожнадзора, Роспотребнадзора, охраны правопорядка.

в течение всего периода

- проведение инструктажей обучающихся о мерах предосторожности и поведении на дорогах, у открытых и закрытых водоёмов, в местах массового скопления людей, при чрезвычайных обстоятельствах;

- организации всех мероприятий, связанных с перевозкой детей;

- обеспечения доступности всех организаций образования, учреждений культуры и спорта для детей и подростков в период каникул. 

в течение всего периода

- организацию  перевозок организованных групп детей в полном объеме выполнять требования Методических рекомендаций по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия и безопасности дорожного движения при перевозках организованных групп детей автомобильным транспортом, разработанных Департаментом обеспечения безопасности дорожного движения МВД России, согласовывать поездки на массовые мероприятия детских коллективов за пределы муниципального образования с Главой Кувандыкского городского округа (или его заместителем), с руководством управлениям образования (начальник или его заместитель).

- организовать информационное сопровождение хода зимних каникул в СМИ, на информационных стендах  школы, школьном сайте.

в течение всего периода

- обеспечить своевременное предоставление  информации (по форме F5 и информационно-аналитическую справку)   до 12 января 2018 года.
п.2. Соц педагогу Байгабеловой Н.З. 

- принять меры по социально-педагогической реабилитации подростков, состоящих на учете в КДНиЗП, ПДН, внутришкольных профилактических учетах, обеспечить их 100%  занятость   в системе   дополнительного образования, максимальную  вовлеченность в социально-полезную  деятельность, организацию и проведение  мероприятий.

- активизировать информационно-просветительскую работу  по вопросам оказания помощи детям и подросткам, находящимся в трудной жизненной ситуации, в состоянии стресса и депрессии, обеспечить их эффективное психолого-педагогическое сопровождение.

в течение всего периода

- организовать постоянное информирование обучающихся и их родителей о деятельности служб экстренной помощи, с обязательным указанием бесплатного  анонимного  общероссийского  детского  телефона  доверия  8-800-2000-122.

в течение всего периода

-провести встречи с общественными воспитателями по вопросам  каникулярной занятости их подшефных.

- организацию и проведение межведомственной профилактической акции «Помоги ребенку».
в течение всего периода

- предоставить письменную информацию (ходатайство) в МО Новопокровский сельсовет о необходимости уделения пристального внимания  семьям социального риска.
Срок: 28.12.2017г
п.4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор школы:

Н.Ф. Гречкина
