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Информационная справка
по итогам проведения зимних каникул в 2017-2018 учебном году.
В период зимних каникул воспитательная работа в школе велась в соответствии с приоритетными направлениями деятельности: сохранение жизни и здоровья детей, поддержка детской инициативы, развитие интеллектуальных и творческих способностей детей, подготовка к ГИА
Целями  проведения зимних каникул были:
1. Организация  досуга учащихся в период зимних каникул;
2. Укрепление здоровья и физической силы детей.
3. Организация  подготовки обучающихся к ГИА. В рамках реализации поставленных целей педагогическим коллективом был разработан план работы на зимние каникулы. Вся воспитательная работа была направлена на максимальную занятость детей в школьных мероприятиях.
В целях информирования детей и родителей по проведению мероприятий в период зимних каникул был оформлен стенд, где была отражена вся информация по мероприятиям, режиму работы школы в период каникул, работа кружков и секций.
Одной из массовых форм занятости детей и подростков в дни зимних каникул стали новогодние праздники в форме театрализованного представления. Учителями начальных классов Фидоренко Н.П. и Грачевой С.Н. было подготовлено новогоднее представление для учащихся 1-4 классов, а учителя Алексеева С.В., Яшкова С.В. подготовили увлекательную новогоднюю программу для учеников 5-10 классов.  Мероприятие прошло весело, организованно. Все учащиеся веселились, танцевали, пели песни и с удовольствием играли вместе с современным Дедом Морозом и Снегурочкой и другими сказочными героями. В ходе подготовки новогодних мероприятий были учтены возрастные и индивидуальные особенности детей.
Также в дни зимних каникул педагогами проводились и другие культурно-массовые мероприятия: литературные и исторические викторины, экскурсии, развлекательная программа «Поле чудес» с биолого-географическим уклоном, математический калейдоскоп и увлекательное путешествие в страну математики.
В дни зимних каникул особое внимание было уделено спортивно-оздоровительным мероприятиям, которые прошли как на свежем воздухе, так и в спортивном зале школы. Были организованы лыжные прогулки и массовое катание с горок, прошли соревнование по волейболу среди 6-10 классов и шахматно-шашечный турнир среди 1-5 классов.
На протяжении всех каникул проводились дополнительные занятия для обучающихся 9, 10 классов. Учителя-предметники готовили ребят к предстоящей государственной итоговой аттестации. Также проводились индивидуальные занятия с учащимися «группы риска».
[bookmark: _GoBack]Таким образом, работа педагогического коллектива по подготовке и проведению зимних каникул была проведена на хорошем методическом уровне.
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